

非常网闻

坚强女子照顾瘫夫多年

嫁给二伯子后继续照顾前夫

1994年，丈夫意外受伤导致高位截瘫，她日子艰难仍然不离不弃。几年后，在母亲的劝说下，她终于答应与丈夫的二哥重新组成一个家庭，以便更好地照顾瘫夫，撑起一个特殊的家。这名坚强女子叫李子红。

李子红今年43岁，家住江苏省姜堰经济开发区杏林村。今年1月，她在中央文明办组织的“我推荐、我评议身边好人”活动中，被推上“中国好人榜”；不久前，她还当选为“感动泰州十大道德楷模”。

近日，记者来到位于姜堰经济开发区杏林村李子红的家。在东厢房，她的前夫杭留红躺在一张小床上，盖着厚厚的棉被，面色红润，与家人谈笑风生。

16年前的一天，杭留红帮亲戚锯树，爬上8米高的大树，树枝突然断了，杭留红坠落下来，导致高位截瘫。医生称，如果家人照顾不好，杭留红两个月后就有可能离开人世。李子红想：“毕竟我们夫妻一场，他还是孩子的爸爸，我不能不管他。”

接下来的几年里，李子红一边照顾病床上的丈夫，一边抚养年幼的女儿，日子过得非常艰难。后来，看到瘦小的李子红吃力地帮杭留红翻身，二哥杭留林经常过来帮忙。那时，杭留红的爸爸就有过让杭留林与李子红结婚的想法，但被李子红拒绝了，杭留林也不同意。



1998年的一天，女儿在公路上玩耍时被汽车撞了，造成脾脏挫伤，这让分身乏术的李子红一筹莫展。这时，母亲再次向她提出与杭留林成家的想法，早就想通了的杭留红也主动做起二哥的工作。加上其他亲戚和邻居的劝说，李子红和杭留林

终于同意了。

2000年，李子红与杭留红协议离婚。说起李子红，躺在病床上的杭留红十分激动，他说自己此生已经没有能力回报李子红，下辈子如果还能“遇上”她，一定要加倍回报她。（中新网）

网罗天下

广东揭阳街头出现雷人标语

“见利勇为 弘扬正气”

“见义勇为”与“见利勇为”，一字之差但语义迥异。近日，网上流传一张照片，广东揭阳的一个宣传灯箱上赫然写着“见利勇为，弘扬正气”八个大字，雷倒不少网友。

近日，记者致电当地宣传部门，工作人员表示，此事需了解后再做答复。

2月11日，有网友在微博上贴出一张照片，一根电线杆上挂着红色中国结灯管和一个圆形广告灯箱，“见利勇为，弘扬正气”八个红色大字格外引人注目，灯箱下方还署有“榕城区委宣传部”字样。

记者在揭阳当地的论坛中找到了原图，网友“揭阳小记者”称，此灯箱出现在揭阳市榕城区的西凤桥旁。

此照片引来不少网友围观，有网友质疑照片的真实性，也有网友称其太雷人、太离谱，宣传部门不应该使用这样的宣传标语。如果此标语属实，那就是“唯利是图的代表口号”。

还有网友对此进行了调侃：“这标语挺实在，空喊口号不如直白一些，加大奖励力度也是纠正社会风气的一种有效措施。”“如今，有的人确实将‘义’和‘利’画上了等号，用‘利’鼓励市民做好事的情况也不是没有过，深圳不是对扶起老人的孩子奖励了上万元吗？使用‘见利勇为’口号没有错。”（网易）



网友热议

网友“cwd108”：现在还有哪个敢“见义勇为”，“见利勇为”只不过说得太直白了，但事实就是如此。

网友“顽强的鸡蛋”：见利勇为也不怕，只要合情、合理、合法。

网友“岳粹景”：可以“见利勇为”，但绝不能“见利忘义”。

网友“小瓜”：宣传标语要十分当心，稍有失误就可能造成极大的负面影响。

非常微博

@微博经典语录：没做过错事，就不会知道什么叫做对；没有经历错的人，就不会懂得分辨哪种人才是值得珍惜的；没有遇上肮脏的人或事，就无法学会珍惜那些弥足珍贵的。感谢那些一直以来陪伴纠缠的挫折与不快，让我们懂得光明的所在。

@赵子琪：人这辈子，除了要报答对你好的人，还有一件事同样重要：把该得罪的人得罪光！

@容我织梦：我倾尽我的年华和时光，来怀念我们曾经许下的地老和天荒。你用尽你的青春和精力，去覆盖我们曾经走过的记忆和时光。我在怀念你，你在忘记我。

@笨笨小樱：如果没有天堂，就自己打造一个天堂！如果没了爱情，就自己寻找爱情！按照自己的想法活着，这样才能活得舒坦，活得敞亮。（新浪微博）

网络热词

良性自虐

当人类有不愉快的感觉时，即使那种感觉来自舌头，大脑也会悄悄释放一种类似鸦片的化学物。也就是说人类的快乐系统和痛苦系统是有重叠的，一旦重复受到刺激，它就会越来越活跃。这就像玩蹦极找刺激一样，你身体发出的危险信号越强烈，你平安无事后的快感就越大。

软饭硬吃

当代社会生活压力加重，很多男性奋斗一场也难以在物质条件上“达标”，他们认定“男女平等”，于是选择吃软饭且吃得坦荡；另一部分软饭“硬”吃者，则是受自尊心驱使，将软饭吃得极具高姿态，不卑不亢。软饭硬吃，一定程度上使得“软饭”这一贬义词渐趋中性，也反映了新时期社会对多元化的包容。（互动百科）

新生儿全内脏反位 医生称不影响发育

春节期间，刚刚出生的晨晨感染了感冒，一直咳嗽，后变得越来越严重。2月10日，父母将她送到湖南省儿童医院诊治。

13日，为进一步了解病情，医院给婴儿做了彩超检查，竟然发现晨晨的内脏“乾坤大挪移”，本应该位于胸腔左侧的心脏，竟然到了胸腔右侧；腹腔右侧的肝脏到了左侧，而腹腔左侧的脾脏和胃则在右侧。

黄瑞文教授介绍，这种情况是由于在人体胚胎发育过程中，父母体内基因的一个位点同时出现突变而造成的，属于比较罕见的先天性畸形——内脏反位。

内脏反位分两种类型：一种是全内脏反位，左右完全颠倒，即所谓的“镜面人”，发病率为1/80000~1/6000；另一种是部分内脏反位，则更为罕见，发病率低于1/1000000。晨晨的内脏反位应属于全内脏反位。目前对引起内脏反位的原因尚无定论，多认为与家庭遗传有关。

黄瑞文表示，除了肺部感染外，晨晨没有明显畸形，仅仅房间隔有缺损，但并无大碍，不影响发育，内脏与常人相反，对晨晨的治疗也没有影响。经治疗，晨晨的肺炎已明显好转。（新浪网）

本版文图整理 杨玉梅